

《王的盛宴》下半年开拍

陆川导演首次尝试古装片,想颠覆古装片题材



□据 人民网

25日下午,著名导演陆川做客人民网。对于下半年将开拍的《王的盛宴》(原名《鸿门宴》),他表示:“楚汉相争时期,无论是人文精神上还是艺术高度上,都有着异乎寻常的强大力量,和当下时代背景有呼应。”《王的盛宴》是陆川导演首次尝试拍摄的古装大片。“把摄影机架到那个时代,带领观众实现穿越2000年的汉朝之旅”是他对这部电影的最大期待。

凭《南京!南京!》跻身“亿元票房俱乐部”的青年导演陆川,作品始终不变的是人性关怀,因而坦言:“在拍摄完成《南京!南京!》之后,对历史题材产生了浓厚的兴

趣,‘鸿门宴’的历史背景发生在楚汉相争时期,很多英雄人物的经历打动了。那个时期,无论是人文精神上还是艺术高度上,都有着异乎寻常的强大力量,和当下时代背景有呼应。对我来说,拍摄一部让所有人信服、完全再现那里的城郭和阡陌的古装片,是我对制作团队也是对自己的要求。”

谈到对执导自己的首部古装大片是否有顾虑时,陆川导演谦虚地说:“最大顾虑就是自己的才能,越拍越不自信了。从拍摄第一部影片时的狂妄,到现在你可以选择的题材边界更广,自己是否有足够的才能去驾驭这种题材,不断地颠覆、超越同类题材,这才是电影人的最高追求。”

演员孙海英日前称,中国电影即便票房6亿元,也才值1亿美元,与世界相比差距还是很大。陆川导演就中国电影票房的增长前景也发表了自己的看法:“中国电影目前票房的确让人兴奋,很多观众对进电影院热情高涨。不过,现在拿中国电影去和美国电影比较并不现实——如果说美国电影是成熟的中年人,那么中国电影还是复兴之后的少年,有着巨大的成长空间。”陆川导演对《阿凡达》情有独钟,称该片技术强大仅仅是一方面,更重要的在于它传达的是一种对人性、对环境的信仰。“创作者拿什么去应对如此好的票房前景,这才是我们应该思考的问题。”

图说文娱



日前,久未公开露面的张静初到上海出席活动,身着白色抹胸礼服的她宛若仙子,不知是否因化妆师技艺太精湛,其容貌显得跟以前有了明显区别,眼睛和鼻子似乎都发生了微妙变化,侧面看竟有几分酷似舒淇。离开酒店时,张静初(如图)非常大方地面对记者镜头露出微笑,显得心情很好。(网)



继韩寒(如图)“被封时代周刊影响人物”事件之后,25日有网友在论坛疯狂转载韩寒的最新博文《请别误会我“挺郭贻周”》的相关博客截图和内容,该帖子在网上引起了广泛热议,因为韩寒在文中还意外曝出周立波在争演迪斯尼电影《歌舞青春》一角色时曾自降身价以“零报酬”方式和郭德纲抢戏的内幕,被网友戏称为“郭周抢角门”。(川闻)

刘伟强新片开机

人物情感比《无间道》更有张力

□据 新华社电

由刘伟强自编自导,舒淇、刘烨、田亮主演的爱情电影《美丽人生》26日在京举行开机发布会。刘伟强表示,与他之前执导的影片《无间道》相比,《美丽人生》在人物情感的表达上将更有张力。

刘伟强早先一直以创作动作片、警匪枪战片为主,《古惑仔》、《旺角卡门》、《无间道》、《风云》等都是他的代表作,近年来开始尝试爱情片,《雏菊》、《游龙戏凤》都取得了不错的成绩。

“不管是动作片还是爱情片,只是一种包装形式而已,最重要的是影片内在情感的传达。拍《无间道》我是想借此启发大家对金钱、地位和真理的价值观,这次的新片是想探讨人物的爱情观,而且《美丽人生》在人物情感的表达上会比《无间道》更有张力。”他说。

《美丽人生》是刘烨和舒淇继《美人草》、《天堂口》后第三度携手。片中两人饰演角色之间的爱情充满曲折,不过结局挺圆满。田亮展示给观众的都是阳光俊朗的大男孩形象,这次他将在《美丽人生》中扮演一个有自闭倾向的少年。

黄奕结婚照网上曝光

本人通过经纪人向因此事受到影响的朋友致歉



网上曝光的黄奕结婚照。

□据《华西都市报》《南方都市报》

从结婚到“被离婚”,女演员黄奕对其是否已婚一直闪烁其词。日前,有网友爆料称,其实黄奕与老公姜凯已于2009年8月7日在上

海徐家汇附近的涉外婚姻登记处登记结婚。姜凯为得美人心,和黄奕去了7个国家度蜜月、拍摄结婚照。25日,两人在芝加哥的结婚照在网上曝光。

去年10月,网络上出现了一

组黄奕与一名男士现身上海浦东机场的照片,有报道称这是黄奕刚与老公姜凯蜜月归来。此后,黄奕被盛传已秘密结婚,但她公开表示两人尚未成婚,“我们还没走到那一步”。不过,外界纷纷用“黄奕老公”来称呼姜凯,更传出黄奕变身阔太,在上海住2500万元豪宅、用价值7万元的名贵手机,跑去香港买豪宅等消息。

据悉,黄奕老公现年33岁,是身家上亿的中华对冲基金CEO,父亲是一位画家,与戴志康是多年好友,全家人现居美国。黄奕与姜凯在相识41天后就迅速闪婚了。但让网友费解的是,黄奕本人对这段婚姻一直闪烁其词,让老公甘做“隐形男”。有网友猜测,黄奕是因为老公长得太“杯具”而无颜公之于众。

对于被曝光的结婚照,记者就此事电话采访了黄奕的经纪人廖宝军。他透露,黄奕的态度是:由于最近工作繁忙,她暂时不回应此事,并对因此事受到影响的朋友说声对不起,同时感谢大家的关心。网上流传的黄奕的结婚照是否是真的?廖先生就记者的追问表示:“我不清楚,要等黄奕自己回应。”



25日,由吴奇隆(如图)监制的首部25集校园网络剧《无憾青春》隆重推出。春晚的《再回首》使小虎队重组的呼声一度很高,但作为成员之一的吴奇隆坦言,兄弟们各自忙碌见面都很困难,何谈复合。而当记者提到其前妻马雅舒时,吴奇隆一直和气的脸上顿时阴霾了起来。(新华)

洛阳网 — 洛阳人的网上家园

www.lyd.com.cn

- 洛阳访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,并同构或洛阳日报社图文传播网络
- 权威性的网上新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、找大案、交朋友、上网校、论坛灌水、法律咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足网民的上网需求
- 每天20万人的访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一本新闻电子杂志《洛客》免费下载,一期在手,风调雨顺,让“网络”成为“悦读”的新享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

地址:洛阳新区开元大道西段22号 咨询热线:0379-65233618

访问量洛阳第一
影响力洛阳第一